“ RIVAL

POWERSPORTS

m INSTALLATION MANUAL

E MONTAGEEINLEITUNG

For: Odes 650L/ 850L/ 1000L (2023-)

444.8525:1

7O =

o

WWW.RIVAL4X4.COM

WWW.RIVALPOWERSPORTS.RU



<,
@%

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

EN
DE
RU

“ RIVAL

POWERSPORTS

Regular fasteners
Normale Befestigung
LUTaTHLIA Kpenéx

Regular fasteners
Normale Befestigung
LUTaTHLIA Kpenéx

Screw a several turns
Mit wenigen Umdrehungen befestigen
BKpyTUTb Ha HECKOJZIbKO 060pOTOB

Loosen bolts
Bolzen lockern
BbIKpyTUTb HAa HECKOJIbKO 060pOTOB

Movement Arrow
Bewegungsrichtung
ABmxeHue

Location / Position Arrow
Anordnung / Positionsrichtung
Pacnono)xeHue

Screw Arrow
Drehrichtung
MoBopoT



“ RIVAL

POWERSPORTS

<

EN Ratchet
DE Ratsche
RU TpewwéT

- 107
Ka -

EN Mallet EN Crosshead Screwdriver <
DE Holzhammer DE Kreuzschlitz-Schraubendreher
RU KusHka RU OTBépTKa KpecToBas &)

EN Office Knife
DE Biiromesser
RU KaHUenspckuin Hox

iR

2R

;

QL’ = J
x1

= =]
x1
;/ -
x1 x1

S

x3 x4
17| 18]
L (o4 \mf
RN [ |
M6x30 x44 | M6x40 x12 | M6x20 x24 | 26 x48 | F6 x50 | M6 x12




“ RIVAL

POWERSPORTS

LEFT = RIGHT

LEFT = RIGHT

LEFT = RIGHT




“ RIVAL

POWERSPORTS

LEFT = RIGHT

LEFT = RIGHT




“ RIVAL

POWERSPORTS

_7r’//

T T
S
L

o

'©:a*- =So~
@ﬁ‘S@Qﬁ’-




“ RIVAL
POWERSPORTS

LEFT = RIGHT




“ RIVAL

POWERSPORTS

LEFT = RIGHT

.‘é‘f&

1L

LEFT = RIGHT




“ RIVAL

POWERSPORTS

LEFT = RIGHT

U ".§
‘ob

LEFT = RIGHT




“ RIVAL

POWERSPORTS




“ RIVAL

POWERSPORTS

LEFT = RIGHT

A

LEFT = RIGHT




“ RIVAL

POWERSPORTS




“ RIVAL

POWERSPORTS

ﬁ .
S © [LEFT = RIGHT




“ RIVAL

POWERSPORTS

LEFT = RIGHT

P

LEFT = RIGHT




“ RIVAL

POWERSPORTS




POWERSPORTS

® o)

\ A

LEFT = RIGHT




“ RIVAL

POWERSPORTS

LEFT = RIGHT

LEFT = RIGHT

LEFT = RIGHT




POWERSPORTS




